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5지선다형

1.  ×




의 값은? [2점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

 

2. lim
→∞



 의 값은? [2점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. 등차수열 에 대하여 

         ,     

일 때, 의 값은? [2점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 

   인 에 대하여 sin  cos일 때, cos의 

값은? [3점]

  ① 
 ② 

 ③ 


  ④ 
     ⑤ 


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5. 함수   의 그래프가 그림과 같다.

O 



  

 







lim
→

  lim
→

의 값은? [3점] 

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. log×loglog

 의 값은? [3점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

7. 중심각의 크기가 
 이고 넓이가 인 부채꼴의 호의 

길이는? [3점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 
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8.   ≤ 일 때, 방정식 

      cos  sin

의 모든 해의 합은? [3점]

  ① 

 ②  ③ 


 ④  ⑤ 




9. 집합 ≤ ≤ 에서 정의된 함수 

        log


 

이 최댓값 를 가질 때, 상수 의 값은? [3점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 공비가 양수인 등비수열 의 첫째항부터 제항까지의 
합을 이라 하자.

         ,    

일 때, 의 값은? [3점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 
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11. 에 대한 연립부등식 

      










  

log 

을 만족시키는 모든 의 값의 범위가 

  일 때, 

두 상수  , 에 대하여 의 값은? (단,  ) [3점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 함수   tan 


에 대하여 함수   의 그래프 

위의 점 A  를 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 
만큼 평행이동한 점을 A′ 이라 하자. 점 A′ 이 함수 
  의 그래프 위의 점일 때, 의 값은? (단,  , 는 
상수이다.) [3점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 
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13. 첫째항이 음수인 등비수열 에 대하여

         ,   

일 때, 의 값은? [3점]

  ①  ②  
 ③ 

 ④  ⑤ 

14. ≤ ≤ 인 자연수 에 대하여 
의 제곱근 중 실수인 것의 개수를  , 
의 제곱근 중 실수인 것의 개수를 
이라 하자.  을 만족시키는 모든 자연수 의 값의 
합은? [4점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ √
*제공근거실수 O1112 .

"조진 9

fm의에녀.드ㆍm+N= o .

금
짝수면 ,

③
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15. 함수  ×가  에서 최솟값 를 
가질 때, 의 값은? (단, 는 상수이다.) [4점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

16. 다음 조건을 만족시키는 두 자연수  , 의 모든 순서쌍 
 의 개수는? [4점]

(가)   loglog 

(나) log   

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

21=3N .

ma .

√
kloasa

4(르있
64가되고최소

*, 직접인 : 1→ 2v9 . @

2->3~19 ⑲

min: 20-2"1 . 3→4~29 .

㉖ ①
4-→5r9 .

… 2axlogb <9 .

- 24 .

-1 β
.
7 E .

-→ bsio
.

①
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17. 수열 이 다음 조건을 만족시킨다.

 

(가)   

(나) 모든 자연수 에 대하여 


  



  
  



이다.

  일 때, 의 값은? [4점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

18. 함수

      











   

 log ≥ 

에 대하여 ≤ ≤ 에서 함수 의 최댓값과 
최솟값의 차가 이 되도록 하는 모든 실수 의 값의 합은?

[4점]

  ①  ② log

 ③ log



  ④      ⑤ log



어

2

ㅢ \

|

O ☆ '

x

=O 넣어도 성립 ,

√ √
CH.am=A새거.

↓
(마 ]aio =99+9= . > a=300

√ X그래프 …

3 직관적으로 :1.

= Altil

a.③ 경계어3주변이 아니면

v

→
-a-
"
f↑= 1

Fay .Fat) 이최대손 (aeo이 3월최소(대 (as, d=③ G=logo
L 19ga 의

t,
합 : Togrz-q

2
:

. ^
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19. 함수   sin 


 ≤ ≤ 과 실수      에 

대하여 한 변의 길이가 인 정삼각형 ABC의 
세 꼭짓점 A , B , C가 다음 조건을 만족시킬 때, 의 값은? 

[4점]

(가) 두 점 A , B는 곡선   와 직선  가 
만나는 점이다.

(나) 점 C는 곡선    위의 점이다.

  ① 
 ② 

 ③  ④ 
 ⑤ 



20. 상수   에 대하여 직선  가 두 함수 

       log ,   

의 그래프와 만나는 점을 각각 A , B라 하자.
AB 일 때, 의 값은? [4점]

  ① log ② log ③ log

  ④ log     ⑤ log





  

  

O

 

A

B

주위§

m

→k
여
> h4=2xtk.

√

√
직관적으로도껴진다. Fhol.

어 >
C는 AB수직이등분선과 * AX조표 β라하자 .→X:pt4. 대칭 [*역합이므로fh중편한지대압

fam그래냐프교점 ,⇒높아가남38in
Xc= pth.- 3BSiM(p+리 *혼

-
.
kt.

h . rk-stk=kts .
[평균)

.

= -3sint
π
p ^

x
G

다 k=loguk. "까다
" .답떡

..kh)

.Ihyk.
:

④
③
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21. 두 실수  , 에 대하여 함수 는

      











  ≤ 

    

이다. 실수 에 대하여 에 대한 방정식  의 서로 다른 
실근의 개수를 라 할 때, 함수 는 다음 조건을 
만족시킨다.

lim
→

 ≠ lim
→

와 lim
→

 ≠ lim
→

를 모두 

만족시키는 양수 가 존재한다.

lim
→

 × lim
→

 가 되도록 하는 두 실수  , 의 

순서쌍  에 대하여 의 최댓값과 최솟값의 곱은?
[4점]

  ①  ②  ③  ④  ⑤ 

단답형

22. 방정식   을 만족시키는 실수 의 값을 구하시오. 
[3점]

23. 등차수열 에 대하여   일 때, 의 
값을 구하시오. [3점]

mmm

불연목[후보]점 : ①점근?O…,$ bEO인경은 리.
Lol

③x=Of …so

7kto. k =laorbo
*

L
. v든레이른일단불연속.=>α=40 . b=±.

」
√ I

박스조진 박스조진 : 17 2a=q
.

bo=qorz. iil 29=BW .

m Lb가무리수되면서도닭유리수가게 - .무러숙 , i!
답선지에무리수X. 가능할경우 : 했차 .

ㅸ b=-4
.

*조진만족 : b=-K.

3 x8 ②- 16
.
닭에. 이확인4. C=3.b=-.

-
합! .

,
ㅇ λ

{ ii)
_4 √

k *조건만족 : b=.

행. 1
µ 5= -4. a=5 b=4

③
^

,

했다
.

ω
λ
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24. 수열 이 모든 자연수 에 대하여

      
 










  이 홀수인 경우 

  이 짝수인 경우 

를 만족시킬 때, 
  



의 값을 구하시오. [3점]

25.   ≤ 일 때, 부등식 

      cos 

 sin 




를 만족시키는 모든 자연수 의 값의 합을 구하시오. [3점]

26.    인 실수 에 대하여 수직선 위의 서로 다른 
네 점 P , Q , R , S가 다음 조건을 만족시킨다.

(가)     

(나) 두 집합 
        ,

   log log


 log log

 
에 대하여  이다.

PS

 일 때, ×QR 의 값을 구하시오. [4점]

lg=1 . XX.

ltloga flogatloga11- loga
2λ4 - O ×X

.

1×* 0 . XX
.

S . p
γ q

τ
, ga τ

7gr
= .

헤
egs

⑥



고2 수학영역 11

11 12

27. 그림과 같이 둘레의 길이가 이고 cos∠ABC 

 인 

평행사변형 ABCD가 있다. 삼각형 ABC의 외접원의 넓이가 




일 때, 삼각형 ABD의 외접원의 넓이는 


이다. 

의 값을 구하시오.
(단, ABAD 이고, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점]

B C

DA

28. 최고차항의 계수가 양수인 이차함수 가 다음 조건을 
만족시킨다.

(가) lim
→



× lim

→





(나) lim
→



의 값이 존재하지 않는

실수 의 개수는 이다.

의 값을 구하시오. [4점]
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=0

aFio

⑲
2없다. ㉗
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29. 자연수 와 실수  ≥ 에 대하여 함수 는

       sin

이다.  인 서로 다른 모든 양수 를 작은 수부터 
크기순으로 나열할 때, 번째 수를 이라 하자. 수열 과 
함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 세 항  ,  , 은 이 순서대로 등차수열을 이룬다.
(나) 함수 의 최댓값은 이다.

두 수  , 의 모든 순서쌍   의 개수를 구하시오. [4점]

30. 첫째항이 정수인 수열 이 두 정수  , 에 대하여 다음 
조건을 만족시킨다.

(가) 모든 자연수 에 대하여

    










  ≥ 

    

이다.
(나)     인 자연수 가 존재한다. 

   ,   이 되도록 하는 모든 의 값의 합을 
구하시오. [4점]

 

* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.

i : 3 a5o . rEO .

ilild3o .3O .
*8=0

-

i)dso r<0 . 낌이온다 1
-
.
.
s

.

A
il deo rso .

'
MM

.
.
n. ,⑮

매매
이

☆

는 않으행 ∞

ㅇ

Hd=O 또는 r=0은 .
임냥쉽게 걸러낼수있다 .

H?.126산 . A.-3 aky-β
.이진

*않""""…
다다…"" " "

∵ Gkxr→Aky3→ …
}진행같다. 주가미이디3R.

i) 주기 ! .

? O질수λ[ X1

아무연관X, 등요?
⑧

ㅇ

a

ㅇiV)8≥B . σ③ ㅇ : O→ d→ - d -

→ o → d .i;3= ii) 3주가
. .!

!

σo

^
-s artz=o. l⑮ 16

.

조가…↓임
WM.…↓ .

£

d -d dㆍ부호 (4).

4 떤
∞

국가빈도등자' 등위.
ii:) F주기

d d
rd -ad

.

양 00 0 -→ d→-2d→ -d→ 0
∆

d oα
:

결론 :8≥ 진 …PEG
을
{
a 순환ata3=O존재X.

순환전에에서채기… 존재하다 a5=o (X)
.

조진→ Ptqt5
iVIb주기

.

nd -4

.
σ

㉝
:

.

-2d

II¢ -d

" nD ⑩ 찮한 .0 . 마이드가잡.
L+r= q→a=-

*

*: } la
= l.

10
.

b
lod .

U] 12주기
,

5d
.

마찬가지
.

Ψ
^

.
-4d ↑

.d.답다.[]
a=?↑ 본 Ai= 6*

d 홍

합


